



Predstavljanje projekta RZC PAN HR

izv. prof. dr. sc. Snježana Majstorović

Odjel za matematiku, Sveučilište u Osijeku

STEM odgoj i obrazovanje u osnovnim školama kao konačan cilj ima pripremu učenika za uspješan nastavak obrazovanja na srednjoškolskoj razini, za karijerne uspjehe te za izazove kompleksnog i tehnološki naprednog modernog društva. Kako bi se STEM odgoj i obrazovanje dodatno učinilo privlačnijim i zanimljivijim osnovnoškolskim učenicima, program „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ kojim upravlja Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, a čiji je cilj jačanje podrške jednakim mogućnostima za obrazovanje osnovnoškolske djece i razvoja vještina primjenjivim na tržištu rada, potiče uspostavljanje Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području. Uloga centara je promocija novog pristupa znanosti, tehnologiji i poduzetništvu na moderan i inovativan način.

Projekt RZC PAN HR, čiji je nositelj Osječko – baranjska županija u sklopu svojih aktivnosti uspostavlja „Regionalni znanstveni centar Panonske Hrvatske“ sa sjedištem u Josipovcu Punitovačkom te s podružnicom u Slatini i Suhopolju. U centru i njegovoj podružnici će se odvijati projektne aktivnosti uspostave sustava jačanja STEM vještina odgojno obrazovnih djelatnika i učenika koji će nakon projekta biti primjenjive na području cijele Panonske Hrvatske, ali i šire u regiji.

Na projektu sudjeluje devet partnera: Virovitičko-podravska županija, Osnovna škola Josip Kozarac u Josipovcu Punitovačkom, Osnovna škola Josipa Kozaraca u Slatini, Osnovna škola Suhopolje, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Poduzetnički inkubator BIOS d.o.o (Osijek), Centar

izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije, Vitensenteset Innlandet Giovik (Norveška) i Cluster za eko-društvene inovacije i razvoj CEDRA (Split).

Svrha predavanja je upoznavanje sudionika s ciljevima projekta RZC PAN HR, planiranim rezultatima i projektnim aktivnostima. S obzirom da je projekt u sasvim početnoj fazi realizacije, predavanjem želimo potaknuti odgojno obrazovne djelatnike da se uključe u projektne aktivnosti te tako daju svoj doprinos uspostavi i djelovanju Regionalnog znanstvenog centra Panonske Hrvatske.